
ATA DA 1ª SESSÃO SOLENE, ALUSIVA AO DIA INTERNACIONAL DAS 

MULHERES, 1° PERÍODO DA 17ª LEGISLATURA, REALIZADA NA SALA DAS 

SESSÕES “DR. JÚLIO ARANTES DE FREITAS”, AOS OITO DIAS DO MÊS DE 

MARÇO DE DOIS MIL E DEZESSETE. 

Vereadores presentes: Alfredo Fernandes Estrada, Etelvino Nogueira, José Alexandre 

Pierroni Dias, José Luiz da Silva César, Julio Antonio Mariano, Newton Dias Bastos, 

Rogério Jean da Silva, Rafael Tanzi de Araújo. 

Início dos trabalhos às 19h55mim. 

A Mestre de Cerimônia a Liliam Araújo procede à abertura dos trabalhos agradecendo a 

presença de todos. Convida o Presidente da Câmara Municipal, Vereador Newton Dias 

Bastos, para compor a Mesa Diretora dos Trabalhos. Convida também, para compor a 

Mesa, Excelentíssimo Senhor Prefeito Cláudio José de Góes, Excelentíssimo Senhor 

Vereador Rogério Jean da Silva, Excelentíssimo Senhor Vereador José Alexandre 

Pierroni Dias. Em seguida, convida os Vereadores para adentrarem ao Plenário, 

Excelentíssimo Senhor Vereador Alfredo Fernandes Estrada, Excelentíssimo Senhor 

Vereador Etelvino Nogueira, Excelentíssimo Senhor Vereador José Luiz da Silva César, 

Excelentíssimo Senhor Vereador Rafael Tanzi de Araújo. A Mestre de Cerimônia convida 

também para adentrarem ao Plenário, ao lado de seus respectivos acompanhantes, os 

homenageados desta noite, Doutora Leila Maria de Oliveira Camilo, Professora Sidnea 

Capps Garcia e Professora Wladilene Maryan Alves Duch. Em seguida, o Senhor 

Presidente convida o Vereador Etelvino Nogueira para fazer a leitura de um trecho da 

Bíblia e de um artigo da Declaração Universal dos Direitos Humanos. Após a leitura, o 

Senhor Presidente convida a todos para ouvirem o Hino Nacional Brasileiro, e em 

seguida a execução do Hino do Município de São Roque. Na sequência, a Mestre de 

Cerimônia faz a leitura do Decreto Legislativo n° 382/2017, que “Concede Placa 

homenagem a Doutora Leila Maria de Oliveira Camilo, em Sessão Alusiva ao Dia 

Internacional da Mulher 2017”, e faz a leitura da Biografia. Posteriormente é entregue a 

Placa à homenageada, que faz suas considerações. A Mestre de Cerimônia procede à 

leitura do Decreto Legislativo nº 383/2017, que “Concede Placa homenagem a 

Professora Sidnea Capps Garcia, em Sessão Alusiva ao Dia Internacional da Mulher 

2017”, e faz a leitura da Biografia. Após a leitura a entrega da Placa Homenagem, que 



agradece a homenagem e faz suas considerações. Em seguida, a Mestre de Cerimônia 

faz a leitura do Decreto Legislativo nº 384/2017, que “Concede Placa homenagem a 

Professora Wladilene Maryan Alves Duch, em Sessão Alusiva ao Dia Internacional da 

Mulher 2017”, e da biografia da homenageada. Após a leitura a entrega da Placa 

Homenagem à homenageada, que agradece a homenagem e faz suas considerações. 

Após as homenagens, o Mestre de Cerimônia passa a palavra ao Presidente da Câmara, 

que concede a palavra ao Excelentíssimo Senhor Prefeito Cláudio José de Góes. Por fim, 

o Presidente agradeceu aos presentes, e, em seguida, declarou encerrada a presente 

Sessão às vinte e uma horas e cinco minutos, convidando a todos para um 

coquetel.  

 

 

 

 

NEWTON DIAS BASTOS 
(NILTINHO BASTOS) 

Presidente 
 


